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Током руковања са становницима Бракса, надомак Тулуза, француског председника
Николу Саркозија један човек је ухватио за раме и покушао да га угура у масу, али су га
телохранитељи шефа државе брзо савладали, после чега је приведен, јавили су
француски медији.

  

Саркози, који је у Браксу, на југу Француске присуствовао скупу градоначелника, био је
видно узнемирен, наводе медији и подсећају да је француски председник више пута
учествовао у вербалним инцидентима.

  

Нарочито ће остати упамћен по увреди коју је упутио једном човеку на Сајму
пољопривреде у Паризу пре две године.

  

Када је човек одбио да се са њим рукује, рекао му је: "Губи се онда, идиоте један!".

  

То није једина увреда коју је он изрекао различитим људима. Младе делинквенте из
париског предграђа назвао је олошем, док је афричке државе увредио рекавши у
Сенегалу да је њихова трагедија то што никад нису ушле у историју.

  

Саркозијев бес, који је камера тајно забележила пред његов интервју за "Канал 3"
француске телевизије, постао је хит на Интернету - за 24 сата скоро 400.000 људи
видело је како се председник истреса на техничару телевизије пре него што ће јавности
објаснити да Француска намерава током свог председавања да спасе ЕУ од урушавања.

  

Очито изнервиран тиме што је успут видео протесте због плана да лично именује шефа
државне телевизије, Саркози је критиковао техничара који му није одговорио на
"здраво" док му је намештао бубицу.

  

Новинари су били мета његовог напада и на прес конференцији после НАТО самита у
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Лисабону - када му је један од новинара поставио питање поводом сумње за корупцију с
продајом француских подморница 1994, Саркози му је одбрусио: "Ви сте педофил!
Сигуран сам у то".

  

Новинару који га је питао да ли је због Карле Бруни изгубио публицитет рекао је:
"Чињеница да ме то питате - показује да имате веома лоше искуство са браком".

  

Саркозија на функцији шефа државе прате и бројни гафови због чега га исмева читава
француска јавност.

  

Приликом обраћања представницима пољопривредне индустрије у алзашком градићу
Трухтерсхајму ове године сугерисао је окупљенима да се северни француски регион
Алзас налази у Немачкој.

  

"Могу да схватим нефер конкуренцију између Кине и Индије, али не и између Немачке и
Француске. И то не кажем само зато што се налазим у Немачкој", казао је француски
лидер, да би се одмах потом исправио и гласно додао "Налазим се у Алзасу".

  

Саркози је у више наврата имао и неумесне коментаре о бројним светским званичницима.
Априла 2009. године на самиту Г 20 рекао је једном од посланика да је амерички
председник Барак Обама "паметан" и "харизматичан", али неискусан.

  

Такође је тврдио да шпански премијер Хосе Луис Сапатеро "није нарочито
интелигентан", док је за Ангелу Меркел рекао да "нема избора него да ради како он
хоће".

  

Током финансијске кризе у више наврата је рекао Гордону Брауну: "Знаш Гордоне, не би
требало да ми се свиђаш. Ти си Шкотланђанин, немамо ништа заједничко и економиста
си. Али из неког разлога, Гордоне ја те волим, али не у сексуалном смислу".
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Он је потапшао папу по рамену, уштинуо Ангелу Меркел за обрашчиће иако му је јасно
ставила до знања да не жели да то ради, али и заборавио да позове британску краљицу
Елизабету II на 65. годишњицу искрцавања у Нормандији.

  

(Танјуг)
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